



**CONSIGLIO
DELL'UNIONE EUROPEA**

Bruxelles, 25 giugno 2010 (28.06)

**Fascicolo interistituzionale:
2010/0064 (COD)**

**10335/1/10
REV 1 COR 1**

**DROIPEN 57
JAI 493
CODEC 493**

ERRATA CORRIGE DELLA NOTA

della: Presidenza

al: COREPER/Consiglio

n. prop. Com: 8155/10 DROIPEN 29 JAI 269

Oggetto: Relazione della presidenza sulla proposta di direttiva del Parlamento europeo e del Consiglio relativa alla lotta contro l'abuso e lo sfruttamento sessuale dei minori e la pedopornografia, che abroga la decisione quadro 2004/68/GAI

L'ultimo capoverso della pagina 4 è modificato come segue:

anziché:

"Per quanto riguarda i reati relativi agli abusi sessuali, la presidenza ha potuto concludere che la maggioranza delle delegazioni si oppone ad includerli nella categoria dell'imbroglio, constatando inoltre che la maggior parte di esse si è pronunciata in favore di una differenziazione in funzione dell'età del consenso del minore ed è propensa a non fare distinzioni nel testo quanto all'attività sessuale in causa."

leggasi:

"Per quanto riguarda i reati relativi agli abusi sessuali, la presidenza ha potuto concludere che la maggioranza delle delegazioni si oppone alla classificazione dell'imbroglio tra i reati relativi agli abusi sessuali, constatando inoltre che la maggior parte di esse si è pronunciata in favore di una differenziazione in funzione dell'età del consenso del minore ed è propensa a non fare distinzioni nel testo quanto all'attività sessuale in causa."